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TTIABA 7. TEOPUA AITOPUTMOB

Mopyns 7.4. HekoTopbie anropuTMudeckun
HepaspeunmMbie Mpo6aeMsbl

3103bK0B BaneHTun MuxainoBuu



Teopema Yéepua

Wcuncnenune mpeanKaTos Hepaspelinmo — HeT
aJITOPUTMa, KOTOPbIA A4 110601 hopMyn bl
JIOT'UKU IPeANKaTOB yCTaHaBJIUBaeT,
AOoKasyeMa OHa WU HeT.



TotopuHr, Yépy: mpob6neMa ocTaHOBKU
Hepaspelunma.

* He cymecTByeT HUKaKoro obuero
anropuTMma, Mo3BoA0Iero yCTaHOBUTD,
BbLIYUCAAET JIN HEKOTopaA KOHKpeTHas
mporpamMMa (Ha n11060M A3bike
IIPOrpPaMMUPOBAHUA) IIOCTOAHHYI0 HYJ1€BY10
byHKIUIO.

* To e caMoe cripaBeAnnBo U AnA ntobou
APYroi KOHKPETHOM BbIYNCIUMON PYHKLUN.

* Bormpoc o TOM, BLIYUCNAT 11U [iBe AaHHbIE
[IPOTPaMMbI OHY U TY e O HOMECTHY1O
GbyHKIUIO0, TaKxe HepaspelluM.



Iyctb p(z4,..., 2,) — MONIUHOM C L}eILIMU
KosbpuumneHTaMu TuIa
p(z,,2,)=2z)-4z,z, +32.

IvodanToBbl ypaBHEHUA p(Zy,..., Z,) =0
MOZpa3yMeBaloT pellleHUe B 1]e/1bIX YUCIaX.
6w +2x-y* =0,

5xy-z°+6=0,

W -w+2x-y+z-4=0.

6w +2x*-y* =0,

5xy -z*+6=0,

wi-w+2x-y+z-3=0.



Teopema. OTpuunarenbHoe penienue 10-i

npo6nemsl I'nunbb6epta (10. MaTusacesuy, 1970 r.)

CymecTByeT TaKoW MONUHOM P(Xy, X,, ..., Xg),
YTO Hepa3peuIMMoCcTb ypaBHEHUA

P(Xy, X500, %)=y =0

IO X1, Xp,ee0, X IIPU nwobom IONIOXNTEeNbHOM Y
aJITOPUTMUYECKU HellpoBepAeMa.



FTYCYP|5i
UNIVERSITY

Bnaropapio 3a BHuManue!



